

Код та назва дисципліни	2-076-1-2 Управління малим і середнім бізнесом
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	051 Економіка; 071 Облік і оподаткування; 072 Фінанси, банківська справа та страхування; 073 Менеджмент; 075 Маркетинг; 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 241 Готельно-ресторанна справа; 242 Туризм; 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	Перший
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Оволодіння теоретичними знаннями, сучасним методичним інструментарієм, практичними навичками з організації та управління на підприємствах малого та середнього бізнесу.
Що буде вивчатися	організаційно-економічний механізм функціонування малих і середніх підприємств, види відповідальності в підприємстві; принципи і методи планування соціально-економічного розвитку, і обґрунтування управлінських рішень; методи оцінки ефективності діяльності малих і середніх підприємств; досвід провідних вітчизняних і зарубіжних компаній в галузі управління діяльністю малого і середнього підприємства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розкриття особливостей інноваційно-інвестиційних процесів у сегменті підприємств малого і середнього бізнесу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Використовувати інформацію, отриману в результаті маркетингових досліджень; виявляти багатофакторний вплив середовища на організацію малого і середнього бізнесу; вибирати підходи до проектування оптимальної структури малого і середнього підприємства з урахуванням складних умов і впливу середовища.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здійснення оцінки результативності діяльності організацій малого і середнього бізнесу і виявлення резервів її підвищення.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>5</sup>	
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-